



ZVEZA BIBLIOTEKARSKIH DRUŠTEV  
SLOVENIJE

## Prejemnica Čopovega priznanja za leto 2014 je mag. Hedvika Pavlica Kolman iz Osrednje humanistične knjižnice Filozofske fakultete v Ljubljani

Mag. Hedvika Pavlica Kolman je univerzitetna diplomirana bibliotekarka in profesorica sociologije, habilitirana bibliotekarka in nižja bibliotekarska svetnica. Diplomirala je na Filozofski fakulteti leta 1994 na oddelkih za bibliotekarstvo in sociologijo. Strokovno se ukvarja s področji branja in izobraževanja v knjižnicah; slednje je tudi področje, na katerem je leta 2009 magistrirala na Oddelku za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in knjigarstvo.

Svojo poklicno pot je začela kot učiteljica v osnovni šoli, nadaljevala pa kot bibliotekarka v visokošolski knjižnici na Filozofski fakulteti, kjer je zaposlena od leta 1996. Danes je to Osrednja humanistična knjižnica, Hedvika pa nepogrešljiv del knjižnice Oddelka za bibliotekarstvo, informacijsko znanost in knjigarstvo. Njena zasluga je vzpostavitev knjižnice, saj dela v njej od začetka; knjižnica je bila tudi prva, ki je leta 1999 na Filozofski fakulteti začela v celoti poslovati z avtomatizirano izposajo. Prav gotovo knjižnica danes ne bi bila taka, kot je, brez njenega truda in strokovnega dela.

Je dolgoletna aktivna članica Društva bibliotekarjev Ljubljana, Bralnega društva Slovenije in Združenja univerzitetnih izobraženk Slovenije. Že drugo mandatno obdobje (2011/13 in 2013/(17)) vodi Sekcijo za visokošolske knjižnice pri ZBDS in se v njenem okviru aktivno zavzema za uveljavljanje profesije in položaja slovenskih visokošolskih knjižničarjev. S svojim zavzetim in strokovnim delom v delovanju svoje knjižnice, društva, sekcije in ZBDS pozitivno vpliva na lokalno delo OHK in njenih knjižnic ter njen družbeni ugled, hkrati pa tudi na položaj, ugled in razvoj slovenskega visokošolskega knjižničarstva.

Za prispevek na področjih krepitve položaja in spodbujanja razvoja knjižnic in krepitve položaja knjižničarjev ji Komisija za Čopove diplome, Čopova priznanja in Čopove plakete podeljuje Čopovo priznanje za leto 2014.